

Proces Verbal

încheiat astăzi 30.08.2022

în ședința ordinară a Consiliului Local Poșta Călnău

Astăzi, data de mai sus are loc ședința ordinară a Consiliului local Posta Calnau, judetul Buzau, ședința fiind convocată conform prevederilor *art.133 alin (1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, de către primarul comunei Poșta Călnău, d-nul Munteanu Sorin, prin **Dispoziția nr. 185/22.08.2022**.

În convocare au fost specificate: data, ora și locul desfășurării ședinței precum și ordinea de zi propusă a se discuta, materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi, conform prevederilor legale.

Ședința ordinară este deschisă de către dna secretar general delegat al comunei Poșta Călnău care potrivit dispozițiilor *art. 137 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, procedează la verificarea prezenței consilierilor locali la ședință.

Se constată că din totalul de 15 consilieri locali validați în funcție sunt prezenți un număr de 14 consilieri, lipsă fiind domnul consilier Dedu Răzvan, ședința fiind astfel legal constituită. Doamna secretara supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 27.08.2022, care este aprobat în forma prezentată cu un număr de 9 voturi „pentru”, 5 voturi „abțineri” domnii consilieri Mîndruță Ionuț Auraș, Necula Mihai, Olteanu Cristinel, Nica Constantin și Potîrniche Gheorghe, și 0 voturi „împotriva” și din 15 consilieri în funcție și 14 consilieri prezenți la ședință.

În continuare doamna președinte de ședință Crivăț Ioana prezintă conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi a ședinței după cum urmează:

-Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Poșta Călnău, judetul Buzău pe trimestrul II anul 2022;

Inițiator primar Munteanu Sorin

-Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile septembrie, octombrie, noiembrie 2022;

Inițiator primar Munteanu Sorin

- Proiect de Hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice din cadrul Școlii Gimnaziale „Constantin Ivănescu” comuna Poșta Călnău, pentru luna iulie 2022;

Inițiator primar Munteanu Sorin

- Proiect de Hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Poșta Călnău în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale „Constantin Ivănescu” Poșta Călnău în anul școlar 2022-2023;

Inițiator primar Munteanu Sorin

- Proiect de Hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Poșta Călnău în Comisia Pentru Evaluarea și Asigurarea Calitatii din cadrul Școlii Gimnaziale „Constantin Ivănescu” Poșta Călnău, în anul școlar 2022-2023;

Inițiator primar Munteanu Sorin

Prezintă rapoarte de activitate consilierii locali care fac parte din **Comisia pentru programe de dezvoltare economico-sociale, buget, finante, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultura, gospodărie comunală, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism** în următoarea componență:

- 1.TOMA MIHAELA
2. ALEXANDRU VERONICA
3. STAN VICTORAȘ FLORIN
4. DEDU RĂZVAN
5. POȘTOVEI MARIA

- alte probleme ale activității curente

Supus la vot proiectul ordinii de zi este aprobat în forma prezentată, cu un număr de 14 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri”, 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 14 consilieri prezenți la ședință. Se trece la discutarea ordinii de zi și este prezentat de către doamna contabilă primul proiect al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Poșta Călnău, judetul Buzău pe trimestrul II anul 2022.

Domnul Mîndruță Ionuț Auraș întreabă ce reprezintă subvenții primite de la alte bugete. Doamna contabilă spune că aceste sume reprezintă sume primite de la Buget pentru subvenții căldură, burse elevi, indemnizații CES, etc.

Domnul Nica Constantin întreabă câte persoane sunt beneficiare de CES. Doamna contabilă spune că la momentul actual nu poate spune cu precizie câți sunt beneficiarii CES, dosarele fiind depuse la Școală.

Nu mai sunt discuții pe această temă, supus la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Poșta Călnău, judetul Buzău pe trimestrul II anul 2022, este aprobat în forma

prezentată cu un număr de 14 voturi „pentru”, 0 vot „abțineri” 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 14 consilieri prezență la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi și se prezintă -Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile septembrie, octombrie, noiembrie 2022.

Se fac propuneri pentru alegerea președintelui de ședință pentru următoarele trei luni după cum urmează: doamna Poștovei Maria propune pe domnul Stan Victoraș Florin . Alte propuneri nu mai sunt. Supusă la vot propunerea este aprobată cu un număr de 14 voturi „pentru”, 0 vot „abțineri” 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 14 consilieri prezență la ședință. Domnul Stan Victoraș Florin este ales președinte de ședință pentru a conduce ședințele Consiliului Local pentru lunile septembrie, octombrie, noiembrie 2022;

Se trece la următorul punct al ordinii de zi și se prezintă - Proiectul de Hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice din cadrul Școlii Gimnaziale „Constantin Ivănescu” comuna Poșta Călnău, pentru luna iulie 2022; Nu sunt discuții pe această temă. Supus la vot proiectul ordinii de zi este aprobat în forma prezentată cu un număr de 14 voturi „pentru”, 0 vot „abțineri” 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 14 consilieri prezență la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi și se prezintă Proiectul de Hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Poșta Călnău în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale „Constantin Ivănescu” Poșta Călnău în anul școlar 2022-2023.

Se fac propuneri după cum urmează: domnul Arsene Fănel Viorel propune pe doamna Alexandru Veronica și Stan Victoraș Florin,

Domnul Nica Constantin propune pe domnul Mîndruță Ionuț Auraș. Domnul Mîndruță Ionuț Auraș propune pe domnul Nica Constantin. Alte propuneri nu mai sunt. Se supune la vot prima propunere: doamna Alexandru Veronica și domnul Stan Victoraș Florin, care este aprobată cu un număr de 9 voturi „pentru”, 5 voturi „abțineri” din totalul de 14 consilieri prezenți la ședință. Se supune la vot a doua propunere domnul Mîndruță Ionuț Auraș și domnul Nica Constantin care este aprobată cu un număr de 5 voturi „pentru”, 9 voturi „abțineri” din totalul de 14 consilieri prezenți la ședință. Urmare a votului exprimat doamna Alexandru Veronica și domnul Stan Victoraș Florin sunt desemnați reprezentanții Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale „Constantin Ivănescu” pentru anul școlar 2022-2023.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi și se prezintă Proiectul de Hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Poșta Călnău în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calitatii din cadrul Școlii Gimnaziale „Constantin Ivănescu” Poșta Călnău, în anul școlar 2022-2023.

Se fac propuneri după cum urmează : doamna Toma Mihaela propune pe doamna Săftoiu Mădălina Ioana. Alte propuneri nu mai sunt. Supusă la vot propunerea este aprobată cu un număr de număr de 14 voturi „pentru”, 0 vot „abțineri” 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 14 consilieri prezență la ședință.

Urmare a votului exprimat doamna Săftoiu Mădălina Ioana, este desemnată reprezentantul Consiliului Local Poșta Călnău în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității din cadrul Școlii Gimnaziale „Constantin Ivănescu” Poșta Călnău, în anul școlar 2022-2023.

În continuare doamna secretar general al U.A.T. supune atenției Consiliului Local, Cererea înregistrată cu numărul 6209/10.08.2022, adresată Consiliului Local de către Anghel Valeriu domiciliat comuna Poșta Călnău, sat Zilișteanca , prin care solicita reducerea chiriei aferente anului 2022 pentru suprafața de pășune închiriată conform contractului nr.2790/12.04.2019, de asemeni solicită scutirea de la plata impozitului aferent anului 2022, scutirea de la plata penalităților și amânarea termenelor de plată pentru sfârșitul anului 2022 în cazul debitelor restante aferente anului 2022 precum și deducerea din nivelul chiriei anuale 2022 conform contractului mai sus menționat a cheltuielilor și investițiilor efectuate ca urmare a secetei (organizarea și asigurarea de surse de apă pentru animalele care pășunează), cheltuieli justificate prin documente. Domnul Mîndruță Ionuț Auraș întreabă dacă mai sunt și alte cereri de acest fel întrucât domnul Anghel Valeriu nu este singurul cetățean aflat în această situație. Doamna secretară spune că este singura cerere, domnul Arsene Fănel Viorel spune că la acest moment nu există o bază legală pentru a onora cerea domnului Anghel mai ales că acesta a încasat subvenția APIA pe suprafața de pășune pusă în discuție. Alte discuții nu mai sunt supusă la vot cererea domnului Anghel Valeriu este votată cu un număr de 0 voturi „pentru”, 0 vot „abțineri”, 14 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 14 consilieri prezență la ședință.

Întrucât alte probleme nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, doamna președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței din data 28.07.2022, mulțumind tuturor pentru colaborare, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Stan Victoraș Florin

SECRETAR GENERAL DELEGAT AL U.A.T.
ENACHE ANA